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 Michael Praetorius
MUSAE SIONIAE Teil III Nr. 19 und 20

Quelle: GA Band 3 S. 97-105

Ein feste Burg ist unser Gott
[Choralmotette à 8 über den Lutherchoral "Ein feste Burg ist unser Gott"]
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x) Taktzeichen     bedeutete
zu Praetorius' Zeit "Halbe schlagen"
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
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         
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
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
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
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
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
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   
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
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
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
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 
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
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  
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
- Not,


aus


al


ler

 
- Not,



   
er


hilft


uns


frei,

 
er


hilft


uns


frei,

 
er


hilft


uns


frei


aus


al


ler,

 
- aus


al


ler


- Not,

 

  
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
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-
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
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
jetzt


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 
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 
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
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
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
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 
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
hilft


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
frei

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
al

 
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
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  
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
uns


jetzt


hat


be







hilft


uns


frei,


hilft


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
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 
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
hilft


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
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
aus


al

 
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
- Not,

   
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
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
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





hilft


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
frei,


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
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    
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
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
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
al

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
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   
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
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jetzt




hilft


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
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
aus


al

  
ler


- - Not,

   
die

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
jetzt


hat


be


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 
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
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
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
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
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
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    
die


uns


jetzt


hat,


die


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
jetzt


hat



    
die


uns


jetzt


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   
be


trof


-

 
-

    
die

 
uns


jetzt




trof


fen,


-


die


uns,
 

die


uns


jetzt


hat


be


trof


-

  
fen.


-







hat,


die


uns


jetzt

  
hat


be


trof


-

      
- - - fen,

 





hat


be


trof


- fen,


-

 
die


uns,

   
die


uns

   
jetzt

 
hat


be


trof


- fen,


-




trof

  
fen,


- die


uns


jetzt


hat


be


trof


-

 
fen,


-


be


trof


- fen,


-





3



30









   
fen.


-

   
Der


al

   
te


-


be


trof


-

 
fen.


-

   
Der


al


te


- bö


-

       
- fen.

   
Der


al

 
te


-


hat


be


trof


-

 
fen.


-

  
Der

 
al


te


-

  
die

 
uns


jetzt


hat


be


trof


-

    
fen.


- - -





  

die


uns


jetzt


hat,


die

 
uns


jetzt


hat


be


trof


-

    
- - fen.

 



  

die


uns


jetzt


hat


be


trof


- fen,


- die


uns


jetzt


hat


be


trof


- fen,


-


be


trof

 
-

   
- fen.

 

  
die


uns


jetzt


hat
    

be


trof


-

 
fen,


- be


trof


- fen.


-


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







 
bö


se


- Feind,


mit


Ernst


ers


jetzt


meint,

 
groß

 
Macht


und


viel




se


Feind,


mit

 
Ernst


ers


jetzt


meint,

 
groß


Macht


und

   
viel




bö


se


- Feind,

    
mit


Ernst


ers


jetzt


meint,

 
groß

 
Macht,

    
groß


Macht


und


viel




bö

   
se


- Feind,


mit

     
Ernst


ers


jetzt


meint,

 
groß

 
Macht


und


viel



     
groß

 
Macht


und


viel





     

groß

 
Macht


und


viel





     

groß

 
Macht


und


viel

       
     

groß

 
Macht


und


viel




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








List


sein


grau


sam


- Rü

   
stung


- ist,

   


List


sein


grau


sam


- Rü

 
stung


- ist,

   


List

 
sein


grau

  
sam


- Rü

 
stung


- ist,

   


List


sein


grau


sam


- Rü


stung


- ist,
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